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Τη Σύρο, τον Αγ. Νικόλαο (Κρήτη) και τη
Θεσσαλονίκη προσέθεσε στους προορισμούς της η
Celestyal Cruises. Το πρόγραμμα για το 2021-22

2020/06/11 14:24 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal Cruises ανακοίνωσε σήμερα νεότερα στοιχεία σχετικά με το πρόγραμμα
κρουαζιέρων της για το 2021 και 2022, προσθέτοντας νέους προορισμούς, όπως τη
Σύρο, τον Άγιο Νικόλαο στην Κρήτη και τη Θεσσαλονίκη.

Επιπλέον, παρουσίασε επιπλέον δρομολόγια για τις κρουαζιέρες επτά
διανυκτερεύσεων «Τα Βήματα του Αποστόλου Παύλου», λόγω μεγάλης ζήτησης και
διαμορφωμένα δρομολόγια για να διασφαλιστεί ότι οι επιβάτες θα απολαμβάνουν όσο
το δυνατόν περισσότερο χρόνο στον προορισμό.

Τα νέα δρομολόγια του 2021 και του 2022 της
Celestyal Cruises
-Νέες κρουαζιέρες «Εικόνες Εξερεύνησης» τριών και τεσσάρων 
διανυκτερεύσεων με το Celestyal Olympia

Στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει κάθε χρόνο η εταιρεία για επέκταση
της τουριστικής περιόδου, ανακοινώνει νέες εκδοχές των ιδιαιτέρως δημοφιλών
κρουαζιέρων τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων «Εικόνες του Αιγαίου».

Οι νέες χειμερινές κρουαζιέρες με την ονομασία «Εικόνες Εξερεύνησης»,
σχεδιάστηκαν βάσει των προορισμών που έχουν ζήτηση και τη μικρότερη διάρκεια
της ημέρας, κατά τη χειμερινή περίοδο.

Και στις δύο κρουαζιέρες τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων, περιλαμβάνεται η
Σύρος ως νέος προορισμός και προσφέρεται ολοήμερη παραμονή στη Σαντορίνη σε
όλες τις αναχωρήσεις.



Η Σύρος, πρωτεύουσα των Κυκλάδων προσφέρει μοναδικές εικόνες, όπως τιςγραφικές
βίλες σε παστέλ αποχρώσεις που «ξεφυτρώνουν» κατά μήκος του λόφου της
Ερμούπολης και δίνει μία γεύση από την ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά της
Ελλάδας, με άνεση και χωρίς συνωστισμό.

Η Celestyal Cruises, με ειδικές εκδρομές, όπως η περιπατητική περιήγηση «Περίπατος
στη Σύρο» δίνει στους επιβάτες την ευκαιρία να γνωρίσουν τα πιο όμορφα σημεία του
νησιού, όπως η Ερμούπολη, γνωστή ως η πόλη του Ερμή, το Δημαρχείο που
σχεδιάστηκε από τον Γερμανό αρχιτέκτονα Ernst Ziller, το θέατρο Απόλλωνα που
αποτελεί μια μικρογραφία της Σκάλας του Μιλάνο, αλλά και το πρώτο ναυπηγείο
στην Ελλάδα, που συνεχίζει να λειτουργεί μέχρι σήμερα.

Στην κρουαζιέρα περιλαμβάνεται, επίσης, και μια δεύτερη εκδρομή στην αρχαία πόλη
της Εφέσου, κατά τη διάρκεια της ολοήμερης παραμονής του κρουαζιερόπλοιου στο
Κουσάντασι της Τουρκίας.

-Οι χειμερινές αναχωρήσεις της κρουαζιέρας τριών και τεσσάρων
διανυκτερεύσεων «Εικόνες Εξερεύνησης» θα πραγματοποιηθούν από τις 25
Οκτωβρίου έως τις 26 Νοεμβρίου 2021, από τις 4 έως τις 11 Μαρτίου 2022 και από
τις 31 Οκτωβρίου έως τις 25 Νοεμβρίου 2022.

-Οι μικρές καλοκαιρινές αποδράσεις του δημοφιλούς δρομολογίου τριών και
τεσσάρων διανυκτερεύσεων «Εικόνες Αιγαίου», συνεχίζονται μεταξύ 15 Μαρτίου και
22 Οκτωβρίου 2021 και 14 Μαρτίου έως 28 Οκτωβρίου 2022.

-Κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» με το Celestyal 
Crystal

Στην κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο», η προσέγγιση στο
Ηράκλειο της Κρήτης αντικαθίσταται από την προσέγγιση στον Άγιο Νικόλαο, που
αποτελεί ένα από τα πιο όμορφα λιμάνια στη βορειοανατολική πλευρά της Κρήτης, με
θέα στον ήσυχο κόλπο Μιραμπέλου και στην «απύθμενη» λίμνη Βουλισμένη.

Αυτή η γοητευτική και «ανεβασμένη» πόλη παρέχει πολλές επιλογές σε αγορές και
φαγητό, αποτελώντας αναμφίβολα έναν από τους πιο απολαυστικούς προορισμούς
της Κρήτης.

Η Celestyal Cruises προσφέρει τη δυνατότητα προ-κράτησης σε πέντε εκδρομές από
τον Άγιο Νικόλαο: στο Παλάτι της Κνωσού και το κοσμοπολίτικο Ηράκλειο, μία
απολαυστική μέρα στην Κρήτη, πεζοπορία στο ποτάμι του καταπληκτικού φαραγγιού
Ρίχτη, κρητικό σαφάρι με τζιπ και εκδρομή στα κρυστάλλινα νερά της Ελούντας και
τη Σπιναλόγκα.



Οι κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» αναχωρούν μεταξύ 3
Απριλίου και 9 Οκτωβρίου 2021 και 30 Απριλίου και 8 Οκτωβρίου 2022.

-Κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «Εκλεκτό Αιγαίο» με το Celestyal 
Crystal

Η κρουαζιέρα «Εκλεκτό Αιγαίο» έρχεται με περισσότερο χρόνο στους προορισμούς,
αλλά και ένα νέο λιμάνι επιβίβασης / αποβίβασης για μεγαλύτερη άνεση του οδικού
τουρισμού από τα Βαλκάνια και διευκόλυνση της αεροπορικής σύνδεσης με τη Δυτική
και Βόρεια Ευρώπη.

Η Θεσσαλονίκη αντικατέστησε το Ηράκλειο και τώρα υπάρχει μια ολόκληρη μέρα στη
Σαντορίνη, που εγγυάται «ηλιοβασιλέματα» σε όλες τις αναχωρήσεις, κάθε εποχή του
χρόνου.

Οι αναχωρήσεις από τη Θεσσαλονίκη θα γίνονται τα μεσάνυχτα, ώστε οι επισκέπτες
να έχουν όλη την ημέρα για να απολαύσουν τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη στην
Ελλάδα, με την πλούσια πολιτιστική και γαστρονομική κληρονομιά, που προσφέρει
μοναδική νυχτερινή διασκέδαση και διαθέτει 15 Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς
αναγνωρισμένα από την UNESCO, 29 μουσεία, καθώς και μία εντυπωσιακή παραλία με
μια σειρά από θεματικούς κήπους, αγάλματα και γλυπτά.

Για τη Θεσσαλονίκη μπορεί κάποιος να κάνει προ-κράτηση σε εκδρομές, όπως «Η
Πανοραμική Θεσσαλονίκη», «Οι Βασιλικοί Τάφοι της Βεργίνας» και «Η Γη του
Μεγάλου Αλεξάνδρου».

Οι κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «Εκλεκτό Αιγαίο» αναχωρούν μεταξύ 23
Οκτωβρίου και 6 Νοεμβρίου 2021, 9 έως 23 Απριλίου 2022 και 29 Οκτωβρίου έως 12
Νοεμβρίου 2022.

-Οι βραβευμένες κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «3 Ήπειροι» με το 
Celestyal Crystal

Η προσέγγιση στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου αφαιρείται από την κρουαζιέρα «3
Ήπειροι» με το Celestyal Crystal να ταξιδεύει απευθείας από την Αθήνα στο Πορτ
Σαίντ της Αιγύπτου, ώστε η κρουαζιέρα να εμπλουτιστεί με μία επίσκεψη στις
Πυραμίδες της Γκίζας, στο πλαίσιο της ολοήμερης εκδρομής στο Κάιρο.

Η κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «3 Ήπειροι» αναχωρεί μεταξύ 6 και 27 Μαρτίου
2021, 20 Νοεμβρίου έως 25 Δεκεμβρίου 2021, με ένα ειδικό Πρωτοχρονιάτικο
δρομολόγιο, το οποίο περιλαμβάνει μία επιπλέον δωρεάν διανυκτέρευση στο
κρουαζιερόπλοιο στην Αθήνα, κατά την επιστροφή. Οι αναχωρήσεις συνεχίζονται από
5 Μαρτίου έως 2 Απριλίου 2022 και 19 Νοεμβρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2022,



συμπεριλαμβανομένων των αναχωρήσεων Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς.

-Η κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Τα Βήματα του Αποστόλου Παύλου» 
με το Celestyal Crystal

Η Celestyal Cruises, απαντώντας στη μεγάλη ζήτηση, έχει προσθέσει επιπλέον
αναχωρήσεις σε αυτή την ξεχωριστή κρουαζιέρα, που ακολουθεί τα βήματα του
Αποστόλου Παύλου σε όλη τη Μεσόγειο.

Οι επιβάτες θα συμμετέχουν σε ένα θρησκευτικό και ιστορικό ταξίδι με
εξειδικευμένους ξεναγούς, που θα περιλαμβάνει επισκέψεις στη γενέτειρα του
Αποστόλου Παύλου, που ήταν κάποτε η ρωμαϊκή πόλη της Ταρσού και τώρα είναι
μέρος της Τουρκίας.

Οι επιβάτες θα έχουν επίσης τη δυνατότητα να ξεναγηθούν στην Ιερή Μονή
Βλατάδων, όπου διέμεινε και κήρυξε ο Απόστολος Παύλος, τους Φιλίππους, όπου
φυλακίστηκαν ο Απόστολος Παύλος και ο Απόστολος Σύλας, αλλά και να επισκεφτούν
με τελεφερίκ την Ακρόπολη της Περγάμου, καθώς και την αρχαία πόλη της Εφέσου.

Η κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Τα Βήματα του Αποστόλου Παύλου» αναχωρεί
στις 16 Οκτωβρίου και 13 Νοεμβρίου 2021, και στις 15 και 22 Οκτωβρίου 2022.

Όλες οι κρουαζιέρες του 2021 και του 2022 διαθέτουν τη βραβευμένη all-inclusive
εμπειρία της Celestyal Cruises, συμπεριλαμβάνοντας στην τιμή απεριόριστη
κατανάλωση κλασικών ποτών, όλα τα γεύματα εν πλω, πλούσιο πρόγραμμα
ψυχαγωγίας, δύο εκδρομές, λιμενικά τέλη, χρεώσεις υπηρεσιών και τα φιλοδωρήματα.

Ο Leslie Peden, Γενικός Εμπορικός Διευθυντής της Celestyal Cruises σημειώνει: «Το
2021 και το 2022, τα μεσαίου μεγέθους κρουαζιερόπλοιά μας θα επικεντρωθούν
στους πιο δημοφιλείς, χωρίς συνωστισμό προορισμούς και τις βραβευμένες
κρουαζιέρες μας, προσφέροντας τις καλύτερες εμπειρίες της Ελλάδας και της
Ανατολικής Μεσογείου.

Οι νέοι προορισμοί της Σύρου, του Αγίου Νικολάου και της Θεσσαλονίκης, όχι μόνο θα
προσφέρουν στους επιβάτες μας νέες, εξαιρετικές εμπειρίες, αλλά θα τους
εξασφαλίσουν ακόμη περισσότερες ώρες περιήγησης σε διαφορετικούς τόπους.»

Οι κρουαζιέρες του 2021 και του 2022 είναι διαθέσιμες για κρατήσεις από τις 8 
Μαΐου. Κατεβάστε το ψηφιακό φυλλάδιο εδώ: Brochures Celestyal. Για περισσότερες
πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.celestyalcruises.com.

http://www.celestyalcruises.com

